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Do Wykonawcow

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na ,Swiadczenie ustug prania, wynajmu odziezy
operacyjnej oraz kompletow odziezy dla SP WZ0OZ MSWiA w Bydgoszczy”. Ogtoszenie w Biuletynie Zamowien
Publicznych pod nr 511829-N-2019 z dnia 07.02.2019 r., stronie internetowej Zamawiajagcego www.szpital-
msw.bydgoszcz.pl oraz na tablicy ogtoszen w siedzibie Zamawiajgcego.

ZAWIADOMIENIE

W zwigzku ze ztozonymi pytaniami, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamodwien
publicznych (j.t. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) Zamawiajacy udziela ponizszych wyjasnien.

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze zapewnienie limitéw dziennych bedzie dotyczy¢ wytacznie bielizny
wynajmowanej, natomiast zapewnienie dostaw odziezy operacyjnej wg zamowienn Zamawiajgcego nastgpi
wytacznie jesli zamowienia mieszczg sie w ramach ustalonych limitdw i nie przekraczajg ogdlnej ilosci bielizny,
oszacowanej przez Zamawiajgcego w zakresie wynajmu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby w ramach kontroli jakosci wykonywanej ustugi termin takiej wizyty byt
uzgadniany wczesniej z Wykonawcg chociazby ze wzgledow bezpieczeristwa?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyisze.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby Wykonawca przedstawiat Zamawiajgcemu w sposéb polegajacy na
dostarczeniu do jego siedziby kopii badania mikrobiologicznego technologii prania dezynfekcyjnego raz na p6t
roku lub na wezwanie Zamawiajgcego, zgtaszane nie czesciej, niz raz na kwartat?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyisze.

Pytanie 4

Zamawiajacy wymaga dostarczenia certyfikatu zgodnosci z normg PN-EN ISO 20743 Tekstylia. Wyznaczanie
aktywnosci antybakteryjnej wyrobdw wtdkienniczych.

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze postawiony wymodg dotyczy wytgcznie pozycji 2 i 4 z zatgcznika nr 1 SOPZ, tj. dla
wyrobdw z wykonczeniem w sposdb zapobiegajgcy namnazaniu sie bakterii?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 5 (dot. Pakiet nr 7, poz. 2, 3)
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie kar umownych w §5 na:
a) w wysokosci 300,00 za kazdy dzier opdznienia w dostarczeniu odziezy operacyjnej lub kompletéw
odziezy na tzw. pierwszy dzien;
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b) w wysokosci 3% wynagrodzenia miesiecznego za kazdy stwierdzony przypadek nieterminowego
dostarczenia bielizny czyste;j,
c) w wysokosci 3% wynagrodzenia miesiecznego za kazdy stwierdzony przypadek dostarczenia bielizny ze
skazeniami mikrobiologicznymi,
d) w wysokosci 0,5% wynagrodzenia miesiecznego za kazdy stwierdzony przypadek dostarczenia bielizny
niedopranej, niewtasciwie zapakowanej, niedoprasowanej, niedomaglowanej,
e) w wysokosci 0,5% wynagrodzenia miesiecznego za kazdy stwierdzony przypadek niewtasciwego stanu
sanitarnego samochodu do przewozu bielizny;
f)  w przypadku nie wywigzania sie Wykonawcy z obowigzku zatrudniania oséb wykonujgcych czynnosci
w zakresie realizacji zamodwienia, tj. czynnosci: transportu bielizny (w tym takze zatadunek,
roztadunek), prania, dezynfekcji, suszenia, maglowania, prasowania, odplamiania, czyszczenia
chemicznego, sktadania, segregacji i pakowania bielizny oraz czynnosci szwalniczo — krawieckich na
umowe
o prace, Wykonawca zaptaci kare umowng w wysokosci 1 000,00 zt za kazdy przypadek;
Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyisze.
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